



吉D 微信

LIAO YUAN RI BAO

2020年3月16日 星期一
庚子年二月廿三 二月廿七春分

总第7987期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

履职尽责 真抓实干 确保取得脱贫攻坚最后胜利



侯渐珉在我市调研督战脱贫攻坚和监所疫情防控工作时强调 坚决打赢脱贫攻坚和疫情防控两场硬仗

本报讯(记者 王茵)3月12日,省委常委、省委政法委书记侯渐珉到我市督战脱贫攻坚和监所疫情防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持底线思维,坚定信心,以更高标准、更严要求、更实作风推动各项政策措施精准落地,坚决打赢脱贫攻坚和疫情防控两场硬仗。



3月12日,省委常委、省委政法委书记侯渐珉到我市督战脱贫攻坚和监所疫情防控工作。图为侯渐珉在东辽县金州乡双福村听取相关工作汇报。

省委政法委员会常务副书记刘伟,市领导柴伟、孙弘、韩阳、陈瑞、康忠贵分别参加调研及相关活动。

在东辽县金州乡双福村、平岗镇身安村,侯渐珉与驻村扶贫干部和乡村干部深入交流,实地察看东北林业缝制分厂扶贫项目,调研督战义务教育、基本医疗、住房安全、饮水保障等政策落实,详细了解道德超市、村规民约、矛盾化解、一村一警、远程政务服务等情况。

侯渐珉强调,要协同推进脱贫攻坚和乡村治理,统筹治理资源,整合部门力量,加强基础性制度、设施、平台建设,完善自治、法治、德治相结合的乡村治理有效载体,为巩固脱贫成果提供

支撑保障。要切实抓好责任落实、政策落实、工作落实,力戒形式主义、改进工作作风,确保扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫成效真实,经得起历史和人民检验。

随后,侯渐珉来到辽源市强制戒毒所和市看守所,

详细了解监管场所疫情防控勤务模式运行、封闭管理制度执行等情况,通过视频连线看望慰问值守干警,对大家的辛苦付出表示感谢。他强调,要充分认清监管场所疫情防控工作的特殊性、复杂性、艰巨性,珍惜来之不易的良好势头,克服麻痹松懈和松劲心理,紧盯重点环节,慎终如始做好监管场所疫情防控工作,不获全胜不收兵。要倍加关心关爱抗“疫”一线政法干警,做实做细暖警惠警各项工作,让大家安心放心投入战斗。

调研督战期间,侯渐珉听取了辽源市脱贫攻坚工作情况汇报。他强调,疫情防控是特殊考验,脱贫攻坚是时代使命,任何一场硬仗都关系人民切身利益,是我们必须完成的政治任务、底线任务。当前,疫情防控到了紧要关头,脱贫攻坚进入总攻阶段。希望辽源市在现有工作基础上,对标“两不愁三保障”开展全面推进、逐村逐户逐项滚动摸排、动态监测,找准问题症结、瓶颈难点,压紧压实责任,强化督查巡查,在剩余贫困人口脱贫、防止返贫和边缘人口致贫方面下真功夫,确保脱贫攻坚任务高标准推进、高质量完成。要继续做好疫情防控工作,抓好外防输入、内防扩散,落实管控措施。要聚焦疫情对经济社会发展带来的冲击和影响,用活用好政策措施,全力支持和组织推动企业复工复产,为实现今年经济社会发展目标贡献力量。各条政法战线要更加自觉地把工作置于两场战役大局中来思考谋划,更加注重运用法治思维和法治方式开展工作,勇于担当负责,积极主动作为,为夺取疫情防控彻底胜利、确保脱贫攻坚圆满收官提供强有力法治保障。

落实! 国网辽源供电公司降费政策惠及3.5万客户

本报讯 3月9日开始,辽源地区享受到优惠降费政策的用电客户陆续接到优惠电费告知短信,用户可以在短信中知晓本月电量、电费、优惠后电费、防疫期间优惠费用等信息。

自国家发改委阶段性降低用电成本政策出台后,国网辽源供电公司按照上级要求迅速行动,把全面落实疫情期间相关优惠电价及降费政策作为首要任务,做到应降尽降,充分释放政策红利,让广大用户有更多获得感。据初步统计,此次降费政策可使全市3.5万户工业企业及一般工商业企业受益,预计降低用电成本1060万元。

减免非高耗能工商业企业电费5%。辽源供电公司认真按照《国民经济行业用电分类》中的六大高耗能行业类别进行档案核对,共核对了2206户高耗能用户档案,确保避免因行业分类错误使用户享受不到优惠政策。全市共有35218户大工业和一般工商业企业用户享受此项政策,预计减少电费支出960万元。

延长“支持性两部制电价政策”执行期限。对疫情期间不能正常开工、复工的企业,不受“基本电费计收方式选定后3个月保持不变”“暂停用电不得小于15天”等限制。该公司对用户办理暂停、减容、恢复等业务实行“当日受理、次日办结”“先办理、后补材料”等措施,全力支持企业尽快复工复产。截至目前,办理暂停、减容、基本电费方式变更的用户达12户,此项政策预计减少用户基本电费支出6万余元。

延长对疫情防控物资生产企业“三零”服务期限。在疫情防控期间,对疫情防控物资生产企业,需扩大产能企业的用电需求,开辟办电和投资两个“绿色通道”,实施零跑动、零审批、零投资“三零”服务,此项政策延期到2020年6月30日。国网辽源供电公司无偿为辽源市广而洁消毒剂有限公司用电增容建设电气配套设施,

仅用9天时间即完成了送电。主动配合政府部门清理规范转供电加价行为。主动配合价格主管部门和市场监督部门清理规范转供电环节不合理加价行为,督导41户转供主体用户将电费减免的政策红利及时、足额传导到终端用户,并积极向终端用户宣传降费政策。

加强政策宣传和咨询服务工作。通过发放宣传单、电子显示屏播放、推送微信、电话等方式大力宣传降费政策,让广大客户充分感受到国家政策的“温度”。针对重点企业详细解读“两部制”电价政策,帮助企业分析选择最优计费方式,通过“一对一”的方式向273户大工业客户宣传了相关政策。

下一步,国网辽源供电公司将进一步落实好疫情期间相关降费政策,全力助力企业复工复产,为促进辽源市广而洁消毒剂有限公司用电增容建设电气配套设施,

关注民生 共建和谐

为疫情防控物资保障重点企业“护航” 我市6户企业进入“护航”名单

本报讯 为争取国家对我市疫情防控物资保障重点企业的资金支持,助力其渡过难关,日前,市发改委及时组织县(区)及有关部门,梳理调度全市疫情保障重点企业物资、生活物资、农产品生产、粮油等7类企业,并第一时间将19户企业名单及融资需求报送至省发改委。

截至目前,我市有鹏翔牧业、睿康生物、清龙米业、宏大粮贸、辉耀家庭农场和金洲现代农业6户企业纳入全国疫情防控重点保障企业名单。国家将通过专项再贷款方式支持金融机构提供优惠利率信贷产品。同时,财政部门将按企业实际获得贷款利率百分比给予贴息。

下一步,市发改委将继续积极与省发改委沟通,持续推进该项工作,争取有更多企业进入名单。(筱桐)

款方式支持金融机构提供优惠利率信贷产品。同时,财政部门将按企业实际获得贷款利率百分比给予贴息。

下一步,市发改委将继续积极与省发改委沟通,持续推进该项工作,争取有更多企业进入名单。(筱桐)

提醒广大群众,如您是从外地返辽人员,要主动到居住地社区、村委会登

辽源市新型冠状病毒肺炎疫情情况通报

3月14日0-24时,辽源市无新增确诊病例,无新增疑似病例。

截至3月14日24时,辽源市累计确诊病例7例,累计治愈出院7例,无疑似病例。

提醒广大群众,如您是从外地返辽人员,要主动到居住地社区、村委会登

记,配合专业人员开展医学观察,一旦出现发热、咳嗽等症状,请及时联系居住地专业人员安排救护车送到医疗机构“发热门诊”就诊。

辽源市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2020年3月15日

文明养犬 责任在人

狗是人类最忠诚的朋友。随着人民群众生活水平的提高和居住环境的改善,越来越多的宠物犬走进人们的生活。然而,面对城市“犬患”的隐忧,2019年11月1日《辽源市养犬管理条例》正式实施,使治理、铲除“犬患”有法可依,受到广大群众的欢迎和赞许。

“携犬出户时,犬须束犬链。”“个人饲养犬只的,每户限养一只。”“养犬人应及时清除犬只粪便……”《条例》出台后,各相关部门加强养犬管理和宣传力度,规范了广大群众的良好养犬行为,维护了城市的良好秩序。但几个月过去,如今在小区、广场、公共场所等地,依然有一些不文明养犬和不文明遛犬之人,任其犬只随处拉屎撒尿,甚至有人遛犬时不牵绳,让犬只自由奔跑。更令人难以忍受的是,有的人在遛犬时任由其犬在人行道上大便,也不清理,行人稍不注意就踩到。对此环卫工人也很烦恼,每日清早劳动强度本就较大,再加上遛犬之人不讲文明,不顾及环境卫生,不清理自己犬拉的大便,让人无奈。

俗话说得好,没有规矩不成方圆。可规矩虽立,但依法养犬、文明养犬,源头在人。说开来讲,狗可以不懂事,人必须明事理。文明养犬不仅是尊重他人,更是每个养犬人的义务和自身素质的体现。不能只图自己开心方便,无视公共利益和他人权益;不能认为自家爱犬听话、不会咬人,而拴狗绳对狗健康不利无视放任;不能认为犬只随地便溺反正有环卫工人清扫,何必污了自己的手……如此一来,宠溺的行为势必将自己的爱犬置于矛盾焦点,不仅是对爱犬的不负责任,也会影响所有爱狗人士的形象。

文明来自长期的习惯养成。文明养犬规定已经贯彻执行,养犬文明行为贵在持之以恒。要让“养犬必办证”“遛狗必拴绳”的观念像“喝酒不开车”一样深入人心,成为习惯。只有养犬人自律,规范好个人行为,让“狗患”不再成为“公害”,你的爱犬才可能成为别人眼里的“朋友”。

“疫”不容辞 全力以“复”

——辽源汽贸小镇复工复产侧记

本报记者 赵强

“为避免接触打卡、排队聚集,下载公司打卡软件,以后上班通过自己的手机就能完成打卡操作。”3月2日8时30分,辽源汽贸小镇建设发展有限公司营销中心人力资源部门工作人员正在为新员工按此流程办理入职手续,并告知与其工作相关的事宜。

“这份工作,我一定会好好珍惜。”今年35岁的新入职员工刘云鹏高兴地对记者说,在当下这个特殊时期,自己能找到一份称心如意、有发展前景的工作,感到很欣慰。

该公司人力资源部经理赵庆凯说,疫情过后,必将迎来生产建设的高峰期。为了保障汽贸小镇顺利复工复产,我们在严格落实疫情防控措施的前提下,针对用工缺口,开展网上招工。

在该营销中心进门处,记者看到,佩戴口罩的工作人员正对看房客户和员工进行体温检测、登记相关信息,佩戴口罩且体温正常者可入楼,为防控工作设起一道必要的屏障。

“在复工复产前,我们对全体员工进行了严格排查,对整个办公环

境作了消杀处理,要求隔离人员在隔离期满后才能到单位报到。”该公司销售经理李晓超说,营销中心目前采取分时段错峰预约来访制度,工作人员全程佩戴口罩,一对一接待客户。客户进楼后,进行体温测量和登记,并为其准备防护消毒用品。如果发现体温异常或者未戴口罩者,我们会劝导其不要进楼而去就医。

“目前公司正科学有序地推进复工复产。”该公司总经理焦士银说,我们已做好防护物资和应急准备工作,每天对所有办公区域进行不间断消毒,为员工配备口罩、测温仪等防护用品和洗手液、消毒水等消杀用品,并要求接待人员与看房客户保持安全距离。同时,为减少内部人员集中,尽可能减少集中开会,做到少开会、开短会。

对于汽贸小镇后续工程复工建设,焦士银说,由于室外温度较低,加之受疫情影响,导致建筑工人复工时间不确定。目前汽贸小镇仍以

施工前期筹备工作为主,比如图纸设计优化、前期规划手续报批、项目办理等事项。下一步,一旦具备开工条件,我们将严格按照市委、市政府以及有关部门的要求,在做好疫情防控的同时,以“三早”行动为突破口,紧抓项目建设不松懈,全力以赴推动复工复产。

当日上午9时10分,公司组织党员先锋队10余名队员有序开展入驻商铺防疫工作,为商户上门发放防疫宣传资料,指导商户佩戴口罩经营、规范顾客行为,并在现场指导商户正确进行店铺消毒工作。

“复工复产的关键时期,支部的所有党员积极发挥了先锋模范作用,第一时间深入小镇所有入驻商铺,为他们及时解决复工复产所需的水电等基础保障。”该公司党支部书记秦福祥说,党支部还设立了党员先锋岗,成立党员先锋队,对所有经营商户进行岗前体温测量,并向其宣传防疫知识,确保商铺经营和防疫两不误。

精准抓防控 合力谋发展 ——“三抓”“三早”在行动



汽贸小镇党员先锋队成员每天为复工商户进行岗前体温检测。

村书记代言

醇香的家乡笨榨豆油急寻销路

本报记者 高琳

最近,为解决村民马治国的豆油滞销问题,东辽县安恕镇城仁村党支部书记李俊四处帮忙寻找销路。“3月份正是春耕的时候,如果不能回笼资金,那买种子、化肥的钱就没了着落。”

马治国去年种的1亩多地大豆丰收,开始做起了笨榨豆油的生意。虽然才经营1年,但是销量很好,不仅左邻右舍都来捧场,周边村民也都来买,最远还销往广州等大城市。

但是,优质大豆在疫情时期,也遇到了销售难题。看着满库的豆油成了滞销货,马治国的脸上愁云密布。“要不是家老小都指着这生活,我们也不至于这么上火。现在老人要看病,两个孩子要上学,家里也得生活不是?眼看要种地了,种子、化肥都还没买,心里很着急。”马治国如是说。

村书记李俊说:“想要油好,先要豆好。这些都是选用农民自己种植的的优质大豆,传统工艺笨榨而成,无任何添加剂,安全健康。炒菜炆锅的时候都没有油烟,味道特别香。”

城仁村笨榨豆油现价每斤10元,市内客户采购,30斤起免费送货到门。购买者请与东辽县安恕镇城仁村党支部书记李俊联系,电话:13689762888(微信同号)。

东辽县安恕镇城仁村村马治国电话:15948980758(微信同号)。